

『よくわかる公益法人・一般法人の税金のしくみ』  
訂正とお詫び

公益財団法人 公益法人協会

本書におきまして、以下の誤りがございましたので、訂正いたします。  
読者の皆様に謹んでお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
P108 本文5行目	～5億円 <u>以上</u> で、…	～5億円 <u>以下</u> で、…